



1.1 ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

[Μεταξύ Διοργανωτή και Σχολείου]

Στη Ξάνθη σήμερα 25/04/2023, μεταξύ αφ' ενός του Γραφείου Γενικού Τουρισμού με την επωνυμία GIRITLI TRAVEL (Διοργανωτής) που εδρεύει στη Ξάνθη ΘΕΡΜΟΠΥΛΩΝ 1, 67100, τηλ. 2541022025, e-mail giritlitravel@gmail.com με ΕΙΔΙΚΟ ΣΗΜΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ Ε.Ο.Τ. Νο 0104Ε60000027501, Α.Φ.Μ. 130116730, Δ.Ο.Υ. ΞΑΝΘΗΣ Α' Β' και υπεύθυνο επιχείρησης τον/την ΓΚΙΡΕΤΛΗ ΧΟΥΣΣΕΙΝ, και αφ' ετέρου του 3^{ου} Γενικού Λύκειου Ξάνθης, Νίκου Μαρσούκα 1, 67100 Ξάνθη, τηλ. & fax 2541072125, e-mail 3lykxan@sch.gr (Σχολείο), όπως εκπροσωπείται νόμιμα για την υπογραφή της παρούσας σύμβασης από τον Διευθυντή του Σχολείου Γεωργίου Θαλή, για λογαριασμό των μαθητών και των συνοδών τους που θα συμμετάσχουν στη συγκεκριμένη εκπαιδευτική εκδρομή (κατάλογος με τα αναλυτικά στοιχεία των οποίων επισυνάπτεται), συμφωνήθηκαν και έγιναν αμοιβαία αποδεκτά τα ακόλουθα:

Ο Διοργανωτής διοργανώνει την παρακάτω περιγραφόμενη εκπαιδευτική εκδρομή και έχει την ευθύνη της εκτέλεσής της και το Σχολείο αποδέχεται να συμμετάσχουν οι μαθητές του σε αυτήν, βάσει των ακόλουθων όρων, των Γενικών Όρων Συμμετοχής σε Εκπαιδευτική Εκδρομή του Διοργανωτή και του αναλυτικού προγράμματός της συγκεκριμένης εκπαιδευτικής εκδρομής, τα οποία συνιστούν αναπόσπαστο τμήμα της σύμβασης αυτής.

Για οτιδήποτε αφορά τη συγκεκριμένη εκπαιδευτική εκδρομή και δεν αναφέρεται στην παρούσα σύμβαση, τα μέρη παραπέμπουν ρητά στο αναλυτικό πρόγραμμα της εκδρομής. Σχετικό ενημερωτικό σημείωμα με τις απαραίτητες λεπτομέρειες για την εκδρομή (π.χ. αριθμούς πτήσεων κλπ.) μπορεί να δίνεται στο σχολείο λίγες ημέρες πριν την αναχώρηση των μαθητών.

Σε περίπτωση που κάποιο στοιχείο του προγράμματος της εκδρομής χρειαστεί να μεταβληθεί μετά την υπογραφή της σύμβασης, η μεταβολή αυτή θα κοινοποιηθεί άμεσα στο Σχολείο και θα περιληφθεί σε τροποποιητική πράξη της σύμβασης, την οποία θα συνυπογράψουν τα μέρη. Τροποποιητική πράξη της σύμβασης θα υπογραφεί και στην περίπτωση που -για λόγους που αφορούν το σχολείο- η εκδρομή πραγματοποιηθεί σε άλλη ημερομηνία από εκείνη που είχε αρχικά αποφασιστεί.

Τίτλος εκδρομής : Τριήμερη εκπαιδευτική

Προορισμός : ΟΥΡΑΝΟΥΠΟΛΗ – ΑΓΙΟΝ ΟΡΟΣ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Διάρκεια : 3 ημέρες / 0 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία

Αναχώρηση : 05 / 05 / 2023 από Ξάνθη

Επιστροφή : 07 / 05 / 2023 στην Ξάνθη

Τηλέφωνα επικοινωνίας, για τη συγκεκριμένη εκδρομή:

Υπεύθυνος του τουριστικού γραφείου: ΓΚΙΡΕΤΛΗ ΧΟΥΣΣΕΙΝ, 25410 22025

Υπεύθυνος του Σχολείου: Γεωργίου Θαλή, 25410 72125

Αριθμός ταξιδευόντων:

ΜΑΘΗΤΕΣ: 29

ΑΡΧΗΓΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ: Μπαρκαλιανός Γεώργιος / Αλεξιάδου Περιστέρη

ΣΥΝΟΔΟΙ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ: 4

ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ: -

Το παρόν υπόδειγμα Σύμβασης είναι αναρτημένη ηλεκτρονικά στο ΗΔΤΤΑ και χρησιμοποιείται κατά περίπτωση για τις ταξιδιωτικές γραμμές ως έχει και αποκλειστικά για τις σχολικές εκδρομές συμφωνημένα με τα προβλεπόμενα στα σχετικά από 22/12/2017 μνημονώ-συμφωνία συνεργασίας μεταξύ Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, Υπουργείου Πολιτισμού και Τουρισμού και ΗΔΤΤΑ. Αποφασίζονται περιεχόμενα που επιβάλλονται με τον όρο ότι, από περιεχόμενα σε αυτό το υπόδειγμα χρήση του σε άλλα ταξίδια είναι δυνατή με τη μέση του ΗΔΤΤΑ με μηδέν μέτρο του Συνόρισμού ως δημοσιεύθηκε τον

Στοιχεία επικοινωνίας ΗΔΤΤΑ: τηλ. 210-9223512 fax 210-9223307 email hutta@hutta.gr web www.hutta.gr

**ΣΥΝΟΛΟ ΤΑΞΙΔΕΥΟΝΤΩΝ: 33**

ΣΗΜ.: Η τελική ονομαστική κατάσταση των συμμετεχόντων επισυνάπτεται μόλις οριστικοποιηθεί.

Πρόγραμμα εκδρομής: Το αναλυτικό πρόγραμμα επισυνάπτεται στην παρούσα σύμβαση.

Μεταφορικά μέσα: Λεοφορεία

Κατάλυμα Άγιος Όρος: Ιερά Μονή Ιβήρων

Κατάλυμα Θεσσαλονίκη: Ιερά Μονή Κοιμήσεως της Θεοτόκου

ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ (σύμφωνα με τα άρθρα 5 και 7 του Π.Δ. 339/1996):

Αρ. Ασφ. Συμβολαίου:

Ασφαλιστική Εταιρεία:

ΣΗΜ.: Επισυνάπτονται αναλυτικές καλήψεις του ασφαλιστηρίου συμβολαίου.

ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ (περιλαμβάνονται φόροι, τέλη, ΦΠΑ και λοιπές επιβαρύνσεις):

Τιμή εκδρομής κατ' άτομο: 27,59 €

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ: Αριθμός ατόμων 29 x 27,59 € = 800€

ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ:

ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ: 600€

ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ

ΑΠΟΠΛΗΡΩΜΗΣ: 200 € με το πέρας της εκδρομής

ΣΗΜ.: Το δικαίωμα συμμετοχής των μαθητών στην εκδρομή εξασφαλίζεται με την εξόφληση του συνόλου της αξίας της, σύμφωνα με το προβλεπόμενο χρονοδιάγραμμα.

Η προαναφερόμενη τιμή ισχύει για 29 συμμετέχοντες μαθητές και 4 καθηγητές. Σε περίπτωση που ο αριθμός της δεν συμπληρώνεται, ο Διοργανωτής έχει το δικαίωμα ματαίωσης της εκδρομής ή αλλαγής των κατ' άτομο ποσών πληρωμής, αφού ειδοποιήσει σχετικά το Σχολείο 90 μέρες πριν από την ημερομηνία αναχώρησης.

Εφ' όσον, για σοβαρούς λόγους από την πλευρά του Σχολείου, καθίσταται αδύνατη η πραγματοποίηση της εκδρομής στην ημερομηνία που είχε αρχικά αποφασιστεί, είναι δυνατή η πραγματοποίησή της σε άλλη ημερομηνία σε συνεννόηση με τον Διοργανωτή, **με βάση της αντικειμενικές δυνατότητες.** Η προθεσμία για την ειδοποίηση του Διοργανωτή, ώστε να

2

Το παρόν υπόδειγμα Σύμβασης είναι τυπική ένδειξη των ΗΑΤΤΑ και χρησιμοποιείται κατά προτίμηση, το από τα τμήματικά γραφεία ως έχει και προσαρμόζεται για τις σχολικές εκδρομές σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο σχετικό από 22.12.2011 νομοτικό-πρωτοκόλλιο συνεργασίας μεταξύ Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, Υπουργείου Πολιτισμού και Τουρισμού και ΗΑΤΤΑ. Μεταφέρεται ιδιαίτερα και θρησκευμάτων. Υπουργείου Πολιτισμού και Τουρισμού και ΗΑΤΤΑ. Μεταφέρεται στο περιεχόμενο του παρόντος μόνο σύμφωνα με τις οδηγίες που παρέχονται σε αυτό. Το ως άνω κείμενο σε άλλα ταξίδια είναι δυνατή για τα μέλη των ΗΑΤΤΑ, με την προϋπόθεση της άδειας του.

Στοιχεία επικοινωνίας: ΗΑΤΤΑ, τηλ. 210-9622332, fax 210-9622330, email: hatta@hatta.gr or www.hatta.gr

